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MAGYARORSZÁGRA IRIGYKEDNEK EURÓPÁBAN

Nem engedünk a 48-ból! A Szuverén podcast tizennyolcadik adásában Lánczi Tamás, a Szuverenitás
védelmi Hivatal elnöke a közel-keleti és az orosz–ukrán háborúról, valamint Európa geopolitikai 
helyzetéről beszélgetett Demkó Attila biztonságpolitikai szakértővel, a Nemzeti Közszolgálati 
Egyetem John Lukacs Intézete Stratégiai jövők kutatási programjának vezetőjével. Az iráni hábo-
rúról szóló hírek tele vannak ellentmondással: egyszerre zajlanak katonai műveletek és diplomá-
ciai tárgyalások, miközben nem világos, hogy mi az Egyesült Államok célja. A konfliktus azonban 
nemcsak Iránról szól, hanem egy szélesebb geopolitikai játszma része, amely illeszkedik a Kína el-
leni stratégiai lépések sorozatába. A Hormuzi-szoros Teherán általi lezárásának lehetősége globá-
lis energiaválságot idézhet elő, ebben a helyzetben pedig az orosz energiahordozókról való leválás 
végzetes lehet Európa számára. Az ukrajnai háború kapcsán szóba került, hogy katonailag a front 
stabilizálódott, az ország gazdaságilag azonban teljesen az Európai Unió támogatásától függ.

	»Teljes adás

ÜGYNÖKBOTRÁNY: 
KÜLFÖLDI TITKOSSZOLGÁLATOKKAL MŰKÖDIK EGYÜTT PANYI SZABOLCS

Hol húzódik a határ újságírás és nemzetbiztonsági kockázatot jelentő tevékenység között?  
És mit árul el a Panyi Szabolcs körüli botrány a háttérben működő hálózatokról? Hogyan alakul át 
a világrend, és miért szorul háttérbe Ukrajna az Egyesült Államok globális ügyei között? Képes-e 
Európa önálló erőközpontként fellépni, vagy végleg elveszíti geopolitikai súlyát? Ezekről a kérdé-
sekről beszélgetett a Védvonal podcast hetedik részében Horváth József, a Szuverenitásvédelmi 
Kutatóintézet igazgatója és Demkó Attila, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem John Lukacs Intézete 
programvezetője.

	»Teljes adás

A HÁLÓZATI SZEMÉLY: PANYI SZABOLCS

A Szuverenitásvédelmi Hivatal a magyarországi politikai nyomásgyakorlás és dezinformációs 
kampányok vizsgálata során az Európai Bizottság és az Egyesült Államok demokrata hátterű meg-
bízói által finanszírozott és mozgatott hálózati személyként azonosította Panyi Szabolcsot. A saját 
bevallása szerint külföldi titkosszolgálatokkal együttműködő Panyihoz kapcsolódó szervezetek 
szintén a transzatlanti nyomásgyakorló hálózatnak a részei. A Szuverenitásvédelmi Hivatal ér-
tékelése szerint Panyi ebben a rendszerben nem önálló szereplőként, hanem egy nemzetközi po-
litikai és média-infrastruktúra végrehajtójaként jelenik meg. A körülötte kirajzolódó kapcsolat
rendszer nem egy független újságíró pályaívét, hanem egy politikai nyomásgyakorlást folytató 
hálózati személy portréját mutatja.

	»Teljes cikk

	»Videó

https://www.youtube.com/watch?v=NGAeoCoDF7s
https://www.youtube.com/watch?v=uO7i_ZohfhI
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/a-halozati-szemely-panyi-szabolcs
https://www.facebook.com/share/r/1C8sKXpvRb/
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HOGYAN VÁLT MAGYARORSZÁG A SZUVERENISTA POLITIKA  
ÉLLOVASÁVÁ EURÓPÁBAN?

Az európai politika legmeghatározóbb törésvonala ma a szuverenisták és a globalisták közötti  
ellentét. A két szemlélet nem csupán intézményi kérdésekben ütközik, hanem a társadalom 
jövőjéről alkotott képben is alapvetően különbözik. A következő évek elhozhatják a szuverenista 
fordulatot? Ábránd vagy reális forgatókönyv a nemzetek feletti, egységes Európa elképzelése?  
És milyen szerepet játszik ebben Brüsszel: azokat a politikai erőket támogatja, amelyek a globalis-
ta programot képviselik, és a mélyebb integráció felé terelnék az uniót? A szuverenitás védvonalai 
programsorozat következő részében Mráz Ágoston Sámuelt, a Nézőpont Intézet igazgatóját és Petri  
Bernadettet, a közvetlen uniós források felhasználásának koordinációjáért felelős miniszteri biz-
tost kérdeztük.

	»Teljes beszélgetés

OLCSÓ UKRÁN ÉLELMISZERIMPORT, DRÁGA KÖVETKEZMÉNYEK

Az Ukrajnából érkező élelmiszerek a legtöbb esetben nem felelnek meg az Európai Unió szigorú 
élelmiszer-biztonsági előírásainak, mégis megjelennek a közösség piacain. Ráadásul ha Ukrajna 
csatlakozna az unióhoz, a hadviselő ország akár tízéves moratóriumot is kaphatna a vonatkozó 
szabályok teljes körű betartására. Hogyan hatna mindez az Európai Unió agrárpiacára? Milyen 
következményekkel járna az uniós gazdák számára, akik már most is erős versenynyomás alatt áll-
nak? Milyen kockázatokat jelentene mindez a fogyasztóknak? És kik a helyzet nyertesei? A szuve-
renitás védvonalai programsorozat legújabb részében Cseh Tibor Andrással, a Magosz főtitkárával, 
a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara európai uniós agrárstratégiáért és külkapcsolatokért felelős 
alelnökével és Sebestyén Gézával, az MCC Gazdaságpolitikai Műhelyének vezetőjével ezekről a kér-
désekről beszélgettünk.

	»Teljes beszélgetés

SAJTÓSZEMLE

BRÜSSZEL VETTE ÁT A POLITIKAI NYOMÁSGYAKORLÓ HÁLÓZAT 
IRÁNYÍTÁSÁT ÉS FINANSZÍROZÁSÁT

Elkészült László András kormánybiztos jelentése a Biden-kormányzat magyarországi politikai 
befolyásolási tevékenységéről. A jelentés részletesen feltárja azt a nemzetközi korrupciós háló-
zatot, amelyen keresztül az amerikai baloldal – Joe Biden elnöksége alatt – politikai és pénzügyi 
eszközökkel avatkozott be a magyar választásba, és támogatta a nemzeti kormány megbuktatásá-
ra irányuló törekvéseket. Napjainkra a mechanizmus működtetését Brüsszel vette át, és ugyanaz 
a hálózat, amely 2022-ben a baloldali összefogás kampányát támogatta, most a Tiszát segíti.

https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/hogyan-valt-magyarorszag-a-szuverenista-politika-ellovasava-europaban
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/olcso-ukran-elelmiszerimport-draga-kovetkezmenyek
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A László András által írt jelentés alátámasztja a Szuverenitásvédelmi Hivatal által korábban már 
a nyilvánosság elé tárt információkat, melyek részletesen bemutatták, hogyan működött a USAID 
hálózata Magyarországon, valamint hogyan helyezte át székhelyét Brüsszelbe. A külföldről finan-
szírozott politikai nyomásgyakorló hálózat beavatkozott a 2022-es magyar országgyűlési válasz-
tásba. Jelenleg is hasonló tevékenységet végez, hiszen számos Magyarországon aktívan működő 
nyomásgyakorló csoportot finanszíroz, melyek célja, hogy hazánk élére olyan kormány kerüljön, 
mely kiszolgálja a brüsszeli elit akaratát, és megfordítja a békepárti magyar álláspontot.

Forrás:	 Brüsszel vette át Washington helyét, ugyanaz a korrupciós és ügynökhálózat most a Tiszát segíti. 
Magyarország Kormányának hivatalos oldala

	»Teljes cikk

	»Teljes jelentés

LEZÁRULT AZ EU HATÁSKÖREINEK KORMÁNYZATI ÁTVILÁGÍTÁSA

Bóka János európai uniós ügyekért felelős miniszter március 18-ai sajtótájékoztatóján bemutat-
ta az EU-s hatáskörvizsgálat eredményeit. A kormány tavaly novemberben indította el a brüs�-
szeli intézményrendszer hatásköreinek rendszerszintű felülvizsgálatát azzal a céllal, hogy feltárja 
a lopakodó hatáskörbővítés gyakorlatát a gazdaságpolitika, az energiapolitika, a migráció, a jog
államiság, az oktatás, a kultúra és a családpolitika terén.

A tárcavezető közlése szerint a jelentés megállapította, hogy az Európai Unió részéről általános 
gyakorlattá vált a hatáskörök lopakodó kiterjesztése, ennek leggyakoribb eszköze pedig a döntés
hozatali jogalappal való visszaélés. Ezt korábban csak a hatáskörök kiterjesztése céljából hasz-
nálták, ma már az egyhangú döntéshozatali követelmény megkerülésénél is mindennapossá vált. 
Fontos hangsúlyozni, hogy az EU a hatáskör-átruházás elvére épül, vagyis a tagállamok döntik el,  
mely területeken kívánnak az intézményeken keresztül együttműködni. Ha a döntést kiveszik 
a tagállamok kezéből, akkor a szuverenitásuk súlyosan sérül – összegezte gondolatait a miniszter.

Forrás: Bóka János: általános gyakorlattá vált az uniós hatáskörök lopakodó kiterjesztése. MTI

	»Teljes cikk

	»Teljes jelentés

MAGYARORSZÁG NEM FOG A HÁBORÚPÁRTI  
ÉRDEKCSOPORTOK PRÉDÁJÁVÁ VÁLNI

„Három nagy erő, a fegyvergyárak, az energiacégek és a bankok azok, amelyek biztosan nyernek 
a háborún” – jelentette ki Orbán Viktor miniszterelnök márciusi interjújában. Kiemelte, hogy  
„a háború kutyái közül a legerősebben ugatnak a fegyvergyárak”, amit a tőzsdei árfolyamuk utóbbi 
években regisztrálható emelkedése is bizonyít. Orbán Viktor hozzátette, hogy a Shellhez hasonló  
olajipari óriások az olcsó orosz olajat „ki akarják tolni” Magyarországról, hogy a saját drága nyers-
anyagjukat eladhassák, ehhez keresik a maguk „embereit, ügynökeit, megbízottjait”, akiket kü-
lönböző helyeken kormányra tudnak juttatni. A miniszterelnök a háború harmadik haszon

https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/a-szuverenitasvedelmi-hivatal-feltarta-a-usaid-botrany-korrupcios-szalait
https://kormany.hu/hirek/brusszel-vette-at-washington-helyet-ugyanaz-a-korrupcios-es-ugynokhalozat-most-a-tiszat-segiti
https://cdn.kormany.hu/uploads/sheets/8/81/81f/81f9642774bee6cb3b8769ef1785cc2.pdf
https://mti.hu/hirek/2026/03/18/boka-janos-altalanos-gyakorlatta-valt-az-unios-hataskorok-lopakodo-kiterjesztese
https://cdn.kormany.hu/uploads/sheets/7/72/72c/72c56edff0b4857718291b859df3cc7.pdf
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/a-haboruparti-erdekcsoportok-celkeresztjebe-kerulhet-a-magyarorszagi-valasztas
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élvezőjének a bankárokat nevezte, mivel a kormányoknak sosincs elegendő pénzük, így előbb-utóbb 
megjelennek a hadikölcsönök, amelyeket ha nem fizetnek vissza, akkor adósrabszolgaként fogják 
törleszteni.

A kormányfő rámutatott arra, hogy Magyarországon az említett érdekcsoportok azért nem járnak 
sikerrel, „mert kirúgja őket az ajtón”. A magyar kormány szuverén, amely tud nemet mondani, más 
európai kormányok azonban nem tudnak – fogalmazott Orbán Viktor.

Forrás: A fegyvergyárak, az energiacégek és a bankok nyernek a háborún. Magyarország Kormányának hivatalos oldala

	»Teljes cikk

KÖRVONALAZÓDIK CSEHORSZÁG ÁTLÁTHATÓSÁGI TÖRVÉNYE

Márciusban – kiszivárgó információk és médiaértesülések nyomán – ismertté vált a szuverenista 
Andrej Babiš miniszterelnök vezette cseh kormánykoalíció jogszabálytervezete, amely a külföldről 
finanszírozott nyomásgyakorló szervezetek átláthatóságának megteremtését célozza. A javaslat 
regisztrációs kötelezettséget írna elő az igazságügyi minisztérium által kezelt állami adatbázisban 
azon magánszemélyek és szervezetek számára, akik és amelyek a közvéleményt, a politikát, 
a médiát, az oktatást vagy a tudományos életet befolyásoló tevékenységet folytatnak, és külföldi 
finanszírozásban részesülnek, vagy külföldi partnerekkel állnak kapcsolatban. A rendelkezés 
megsértése a tervek szerint akár 15 millió koronás (körülbelül 240 millió forintos) vagy az éves 
forgalom, illetve jövedelem 10 százalékának megfelelő bírságot vonhat maga után.

A Szuverenitásvédelmi Hivatal tavaly beszámolt arról, hogy az új cseh kormánykoalíció célként 
tűzte ki a külföldről finanszírozott nyomásgyakorló formációk transzparenciájának előmozdítá-
sát, illetve „a közpénzek politikai aktivizmusra való felhasználásának” megakadályozását. Babiš 
a közelmúltban adott interjúiban hangsúlyozta, hogy az említett intézkedések kizárólag a külföldről  
finanszírozott, Csehországban „politikai küzdelmet folytató” szervezeteket célozzák meg, az apo-
litikus csoportok mentesülnek alóla. A kormányfő kiemelte, hogy a javaslat az 1938-as amerikai 
Foreign Agents Registration Act (FARA) törvényből merít ihletet.

Forrás: Georgi Gotev: Details emerge on Czech coalition’s draft law for registering foreign-linked entities. EUalive

	»Teljes cikk

A PROGRESSZÍV SPANYOL KORMÁNY ÚJ ESZKÖZZEL 
PÖRGETI FEL A CENZÚRAGÉPEZETET

Spanyolország baloldali miniszterelnöke, Pedro Sánchez bemutatott egy új mesterségesintelligencia-
eszközt, amelynek segítségével a kormányzat ezentúl az általa gyűlöletbeszédnek bélyegzett tar-
talmakat szisztematikusan nyomon követheti, elemezheti, mi több, rangsorolhatja a közösségi ol-
dalakat. A Hodio nevű rendszer a közösségi médiában nyilvánosan elérhető tartalmak hatalmas 
mennyiségét fogja monitorozni, hogy felmérje a progresszív erők által online gyűlöletbeszédként 
azonosított bejegyzések mértékét és terjedését.

https://kormany.hu/hirek/a-fegyvergyarak-az-energiacegek-es-a-bankok-nyernek-a-haborun
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/dokumentumok/szuverenitasfigyelo-2025-12-11.pdf
https://eualive.net/details-emerge-on-czech-coalitions-draft-law-for-registering-foreign-linked-entities/
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Visszatérő mintázat, hogy a Brüsszel-párti politikusok a gyűlöletbeszéd, illetve a dezinformáció 
elleni küzdelem jegyében megkísérlik ellenőrzésük alá vonni a közösségi médiát, és cenzúrázni 
az általuk nem kívánatos politikai véleményeket. Az ehhez hasonló törekvések valódi célja tehát 
a progresszív ideológiával össze nem egyeztethető vélemények kiszorítása a közbeszédből és a  
szuverenista politikai szereplők módszeres lejáratása.

Forrás: Milena Wälde: Spain’s Sánchez launches AI tool to track hate speech on social media. Politico

	»Teljes cikk

BELGA KORMÁNYFŐ: 
EURÓPÁNAK VISSZA KELL TÉRNIE AZ OLCSÓ OROSZ ENERGIÁHOZ

Bart De Wever belga miniszterelnök a L’Echo újságban megjelent márciusi interjújában felszólí-
totta Európát, hogy kössön megállapodást Oroszországgal az ukrajnai háború befejezése céljából. 
De Wever szerint a tárgyalásos megoldás elengedhetetlen az olcsó energiaellátás helyreállításához.

A kormányfő azzal érvelt, hogy Európa kettős stratégiája – amely egyrészt Ukrajna katonai tá-
mogatását, másrészt Oroszország gazdaságának összeroppantását célozza – az Egyesült Államok 
támogatása nélkül tarthatatlanná vált, ezért „csak egy módszer marad: megállapodást kötni”. Nem 
szabad elfelejteni, hogy Magyarország és Szlovákia évek óta következetesen hangoztatja, hogy az 
orosz energiaellátás elengedhetetlen az energiabiztonság, illetve a lakosság olcsó energiához való 
hozzáférése szempontjából.

Forrás: Joakim Scheffer: PM De Wever Urges EU to Restore Dialogue and Energy Ties with Russia. Hungarian Conservative

	»Teljes cikk

A HÁBORÚPÁRTI ELITNEK TOVÁBBRA IS CSAK UKRAJNA ÉRDEKE SZÁMÍT

„Nem téveszthetjük szem elől, hogy mi folyik Ukrajnában, és hogy szükség van a támogatásunkra” 
– jelentette ki Keir Starmer munkáspárti brit miniszterelnök a Volodimir Zelenszkij ukrán elnök-
kel és Mark Rutte NATO-főtitkárral tartott találkozóján Londonban. A kormányfő nyomatékosí-
totta: „nagyon fontos, hogy megőrizzük az elszántságunkat Ukrajna támogatásával kapcsolatban”.  
Kaja Kallas, az Európai Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselője pedig egyértelművé tette, 
hogy Ukrajna „továbbra is Európa legfőbb biztonsági prioritása marad, és nem engedjük, hogy az 
Ukrajnára irányuló figyelem csökkenjen”.

Ezek a kijelentések világosan jelzik, hogy a globális energia- és kőolajválság küszöbén a brüsszeli, 
illetve nyugat-európai elit az európai országok és azok polgárainak jogos érdekei helyett töretlenül 
Ukrajna szempontjait tekinti elsődlegesnek.

Forrás: Emma De Ruiter: Starmer says ’we can’t lose focus’ on Ukraine amid Iran war during Zelenskyy visit. Euronews

	»Teljes cikk

https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/lehullott-a-lepel-a-szlovakiai-politikai-nyomasgyakorlo-halozat-szereploirol
https://www.politico.eu/article/sanchez-launches-ai-tool-to-track-hate-speech-on-social-media/
https://www.hungarianconservative.com/articles/current/de-wever-eu-russia-dialogue-energy-ukraine-war/
https://www.euronews.com/2026/03/17/starmer-says-we-cant-lose-focus-on-ukraine-amid-iran-war-during-zelenskyy-visit
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ARGENTÍNA KILÉP AZ EGÉSZSÉGÜGYI VILÁGSZERVEZETBŐL

Argentína az egészségügyi szuverenitására hivatkozva március 17-én véglegesítette kilépését az 
Egészségügyi Világszervezetből (WHO). A döntés egy évvel azután lépett életbe, hogy Javier Milei 
elnök kormánya hivatalosan értesítette az érintetteket.

Pablo Quirno külügyminiszter hangsúlyozta, hogy Argentína továbbra is részese marad az 
egészségügy területén folytatott nemzetközi együttműködésnek kétoldalú megállapodások és re-
gionális fórumok révén, egyúttal teljes mértékben megőrzi szuverenitását és az egészségpolitiká-
val kapcsolatos döntéshozatali jogkörét. Javier Milei álláspontja összhangban van Donald Trump 
amerikai elnökével: az Egyesült Államok 2026 januárjában tette hivatalossá távozását a WHO-ból.

Forrás: Argentina completes withdrawal from WHO, citing sovereignty and policy differences. The Business Standard

	»Teljes cikk

https://www.tbsnews.net/world/argentina-completes-withdrawal-who-citing-sovereignty-and-policy-differences-1390141?amp

